
ΑΚΤΕΣ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ 
ΤΗΛΕΒΟΪΔΕΣ ΝΗΣΟΙ    4 ημέρες 

 

 
1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΕΝΙΔΙ – ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ (350χλµ.)  
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Μετά τις 
απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Μενίδι, έναν μαγευτικό παραθαλάσσιο 
οικισμό με θέα τον Αμβρακικό κόλπο. Βρίσκεται στους καταπράσινους 
πρόποδες του Μακρυνόρους με απαράμιλλη ομορφιά και αξιοζήλευτη γαλήνη. 
Απολαμβάνουμε το μπάνιο μας και τρώμε δίπλα στην θάλασσα. Αναχώρηση 
για την Αμφιλοχία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΤΗΈΒΟΪΔΕΣ ΝΗΣΟΙ { ΚΑΛΑΜΟΣ και ΚΑΤΣΟΣ} 
Πρωινό και έτοιμοι για µία μοναδική επίσκεψη στα απρόσιτα νησάκια μεταξύ 

Πρέβεζας και Λευκάδας. Θα αναχωρήσουμε για Μύτικα όπου θα µας περιμένει 

το καράβι για να επισκεφθούμε πρώτα την Κάλαµο. Δυο πανέμορφα νησάκια 

σε απόσταση αναπνοής από τις ακτές της Αιτωλοακαρνανίας και πολύ κοντά 

στη Λευκάδα, µε το πράσινο των πεύκων να φτάνουν µέχρι τη θάλασσα µε τις 

όμορφες βοτσαλωτές παραλίες, δίχως αυτοκίνητα, µε δυο οικισμούς και λίγα 

ταβερνάκια. Χρόνος ελεύθερος για µπάνιο και καφέ. Αναχώρηση για τον 

Καστό. Σήμα κατατεθέν ο ανεμόμυλος στα αριστερά του λιμανιού που είναι 

μάλιστα και ένα από τα τρία καφέ του νησιού. Στο μικρό λιμανάκι τα 

ιστιοπλοϊκά είναι δεμένα το ένα δίπλα στο άλλο και ένας μικρός 

αραιοκατοικημένος οικισμός απλώνεται στον καταπράσινο λόφο. Αυτά 

αντικρίζετε καθώς φτάνετε στο νησί. Μετά το μπάνιο σας μπορείτε να επιλέξετε 

µια από τις τρεις ταβέρνες για να απολαύσετε το γεύμα σας. Εναλλακτικά για 

όσους δεν επιθυμούν την κρουαζιέρα, μπορούν να περάσουν την μέρα τους 

στην Αμφιλοχία ή στον Μύτικα. Επιστροφή  το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση.  

3η ημέρα: ΒΟΝΙΤΣΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ (200χλµ.) 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για την παραλιακή κωμόπολη της  Βόνιτσας, 
το στολίδι του Αμβρακικού κόλπου. Επισκεπτόμαστε το ενετικό κάστρο της, 
το οποίο είναι από τα πιο καλοδιατηρημένα της Ελλάδας. Κάνουμε μπάνιο 
στην πανέμορφη οργανωμένη παραλία της ή εναλλακτικά κατευθυνόμαστε 
στην  Κουκουμίτσα,  ένα τοσοδούλι, γεμάτο πεύκα, νησί, με μόνο κτίσμα 
πάνω του το εκκλησάκι του Αγίου Νεκταρίου. Το προσεγγίζουμε από μια 
πλακόστρωτη γέφυρα με καμάρες. Η Κουκουμίτσα είναι το τέλειο μέρος για 
έναν ήσυχο περίπατο, για μια μοναχική βουτιά. Χρόνος αρκετός για φαγητό. 
Αναχώρηση  για  την πανέμορφη πόλη της  Λευκάδας. Χρόνος ελεύθερος για 
καφέ και βόλτα. Επιστροφή στην Αμφιλοχία. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα:  ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(400χλµ.) 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για την τελευταία μέρα. Ώρα να δροσιστούμε 
στις πηγές του ποταμού Αχέροντα, ένα στενό σημείο βράχων με ορμητικά νερά, 
παγωμένα ακόμη και το καλοκαίρι. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, Rafting, kanoe 
kagiak, Ιππασία, τοξοβολία κ.α. Επόμενη  στάση στα  Ιωάννινα.  Χρόνος 
ελεύθερος  για  βόλτα  στο  μόλο  και  γεύμα  εξ΄ιδίων.  Κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις επιστρέφουμε στη Θεσσαλονίκη με τις καλύτερες εμπειρίες. 
 

 

Hotel 

OSCAR 2* 
Αμφιλοχία 

 

Αναχωρήσεις στις 

23/8, 30/8, 2/9 
 

189€ 
με πρωινό 

 
 

• Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 119€ 

• Επιβάρυνση μονόκλινου +60€  
 
 
 
 

Περιλαμβάνει: 
Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
Συνοδό του γραφείου µας. 
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
Πρωινό. Ασφάλεια αστικής 
επαγγελµατικής ευθύνης.  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους µουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Φόρο διαμονής,  

τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 
 
 

 


